

ERRATA AO EDITAL Nº 06 DE 31 DE JUNHO DE 2023

A FAMP – Faculdade Morgana Potrich, mantida pelo Centro de Ensino Superior Morgana Potrich EIRELI, recredenciada pela Portaria Ministerial nº. 704, de 20 de julho de 2016, publicada no DOU de 21/07/2016, no uso de suas atribuições, pelas disposições regimentais e legislação pertinente, torna pública, nesta data e horário, A ERRATA SOBRE DATA PARA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA 2ª ETAPA DO PROCESSO SELETIVO DE ABERTURA DE VAGAS PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA DE CURSO PARA GRADUAÇÃO EM MEDICINA.

Onde se lê:**6 DO CRONOGRAMA**

| Data | Atividade |
|-----------------------------------|--|
| 29 de junho a 19 de julho de 2023 | Inscrições pelo site |
| 29 de junho a 19 de julho de 2023 | Entrega dos documentos |
| 31/07/2023 | Publicação do Resultado 1ª Etapa |
| 01/08/2023 | Realização da 2ª Etapa – Entrevista com a Coordenação do Curso/ Comissão do Processo Seletivo de Transferência |
| 03/08/2023 | Resultado da Seleção |
| 04/08 a 07/08/2023 | Requerimento de Matrícula dos aprovados |

Leia-se:**6 DO CRONOGRAMA**

| Data | Atividade |
|-----------------------------------|--|
| 29 de junho a 19 de julho de 2023 | Inscrições pelo site |
| 29 de junho a 19 de julho de 2023 | Entrega dos documentos |
| 31/07/2023 | Publicação do Resultado 1ª Etapa |
| 01/08/2023 | Realização da 2ª Etapa – Entrevista com a Coordenação do Curso/ Comissão do Processo Seletivo de Transferência |
| 07/08/2023 | Resultado da Seleção |
| 07/08 a 10/08/2023 | Requerimento de Matrícula dos aprovados |

Mineiros, 03 de agosto de 2023.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO